71.12 Estructura de la organizaciones.
Coloquio 23/07/2014.
Aclaracion importante, las preguntas y respuestas son del concepto generales que recorde. Las
opciones son muy parecidas. Los temas que entraron en este coloquio son 95% los que pongo a
continuacion no creo haberme olvidado de ninguno ni tampoco poner demas. En fin espero que les
sirva.

1. Politicas de una organizacion.
a. Expresan las lineas de conducta.
b. Tener plazo de cumplimiento.
c. Vision en el futuro.
d. Razon de ser.
e. Ninguna de las anteriores.

2. Estandarizacion de procesos.
a. Procesos estandarizados con contenidos especificos o programados
b. Los producciones son estandarizas cuando los resultados del trabajo son estandarizados.
c. Las destrezas son estandarizadas.
d. ninguna de las antieriores
3. El disefio estructural.
a. Basado en un organigrama dado.
b. Agrupamiento de la unidad y dimension de la unidad.
c. Division del trabajo y coordinacion.
d. Ninguna de las anteriores

4. Que escuela planifica coordina organiza dirige y controla.
a. Adm cientifica.
b. Adm industrial y general
c. Estructuralista.
d. Todasde las anteriores

5. La estructura simple tiende a.
a. Profesionalizar.
b. Colaborar
c. Estandarizar.
d. Centralizar.
e. Ninguna de las anteriores.

6. Cual es la escuela que tiene los principios de autoridad, funciones jerarquia, estandarizacion.
a. Clasica
b. De comportamiento
c. De contingencias
d. Estructuralista
e. Ninguna de las anteriores.
7. Planiamiento y control.
a. Es especificar una conducta en el futuro.
b. Es especificar una produccion en algun momento futuro.
c. Los generentes toman decisiones.
d.Todas las anteriores.
e. Ninguna de las anteriores.

8. Factor Contingencias.



a. Poder

b. Ambiente externo.
c. Creacion de valor.
d. Todas las anteriores.

9. Desentralizacion Vertical en el grupo de disefio de sistema de toma de desiciones.
a. El poder a los analisistas
b. Hasta donde deben descender esos poderes.
c. El poder a los expertos.
d. Todas las anteriores.
10. La burocracia profesional tipo de descentralizacion.
a. Desentralizacion vertical limitada.
b. Desentralizacion horizontal limitada.
c. Desentralizacion horizontal y vertical.
d. Ninguna de las anteriores

Respuestas: El Profesor aclaro que solo hay una respuesta correcta en cada opcion. Fue una
ayudita.
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